NEW TOPICS



JTB 広報室 2024年6月28日

JTB 店舗スタッフ公式 Instagram を新開設

株式会社 JTB は、JTB 店舗スタッフが情報発信をする新たな公式 Instagram の運用を開始しました。JTB では、公式 SNS として、X、Instagram、Facebook、YouTube、TikTok を通して、旅行情報発信とお客様とのコミュニケーション強化に取り組んできた知見を生かし、旅のプロである全国 47 都道府県の JTB 店舗に所属する、知識も旅経験も豊富な店舗スタッフの中から選ばれた 6 名が、それぞれの得意分野、趣味、個性を生かした旅行・お出かけ情報をはじめ、地元のおすすめ情報や日常から楽しんでいただけるコンテンツを発信していきます。店舗だけでなくInstagram を通して更なるお客様とのコミュニケーション強化を図ってまいります。

【アカウント概要】

アカウント名:JTB 店舗スタッフ【公式】

URL: https://www.instagram.com/jtb_staff/

アカウントコンセプト:

旅行だけじゃない!JTB の個性あふれる店舗スタッフが、旅のプロの「キニナル」コンテンツを発信





■報道関係の方からのお問合せ先JTB 広報室 03-5796-5833(東京) 06-6260-5108(大阪)